Erratum

Agreement

Gazette officielle du Québec, Part 2, 28 September 2005, Vol. 137, No. 39.

On page 4105, in the Table of Contents, under heading Regulations and other acts, the second entry should read:

"Agreement concerning new methods of voting in connection with a postal ballot for electors not domiciled and domiciled electors who make an application for it — Municipality of Saint-Ferréol-les-Neiges".

On page 4327, in the Index, the first entry should read:

"Agreement concerning new methods of voting in connection with a postal ballot for electors not domiciled and domiciled electors who make an application for it — Municipality of Saint-Ferréol-les-Neiges (An Act respecting elections and referendums in municipalities, R.S.Q., c. E-2.2)".

On page 4327, the last entry should read:

"Elections and referendums in municipalities, An Act respecting... — Agreement concerning new methods of voting in connection with a postal ballot for electors not domiciled and domiciled electors who make an application for it — Municipality of Saint-Ferréol-les-Neiges (R.S.Q., c. E-2.2)".

7153